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VERIFIER LA VRAISEMBLANCE D'UN RESULTAT EN ESTIMANT SON ORDRE DE GRANDEUR

@ Entoure la valeur approchée du résultat.

)
w0 :
6,8x4> 9,08 x6 > 791x9->
ED =D
)
3,8x5-> 731x8 > 39,IxT>
N

MULTIPLIER EN LIGNE UN NOMBRE DECIMAL PAR UN NOMBRE ENTIER

@ Ecris la multiplication qui correspond & chaque situation puis calcule-la en ligne.
4,2 cm | 4,2 cm 4,2 cm

—
I 1 I L

5,4 cm

@ Entoure la bonne réponse pour chaque opération.

FAUX f

— 8,3%x3=34,9 VRAI 82,2x%2=164,4 VRAI FAUX
251 % T=T1757 VRAI FAUX % 50,1x 9 =1500,9 VRAI FAUX
32,2x4=128,4 VRAI FAUX ; 12,3 %X 3=123,9 VRAI FAUX

Utilise le tableau pour décaler les chiffres de ton nombre et calcule e résultat.
OPERATIONS milliers | centaines | dizaines unités | dixiemes | centiemes | milliemes
1 4 9
149%10= .....................
28,7x100= .................. 2 - d
1 3 9
1,39X10= ...covviiniiiiinnnnn,
8,75x100= .................... 8 ! >
0,36 x100=.................... 0 3 2
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POSER LA MULTIPLICATION D'

@ Entoure les opérations qui sont justes.

UN NOMBRE DECIMAL PAR UN NOMBRE ENTIER

@ @ ® @ ’ ®
=2 G119 2147 S o - e 5 e 5
2 71 % 51 | X 9| | x| 6
8, 6 = e E e s e e e i S
Calcule ces opérations qui sont déja posées.
T; 0, 4 Biig s e il R
X X 8 X 7 X 5
@ Pose les opérations demandées.
9,6 x4 7,45%9 0,98 x 3 54,8 X 6

Léo se peése sur la balance.

Son poids est de 26,8 kg.
Son pere peése 3 fois plus.

Quel est le poids du pére de Léo ?

Nadia habite un gratte-ciel de 100 étages

situé 3 Shenzhen en Chine. Chaque étage
mesure 4,41 m.

Quelle est la hauteur de 'immeuble ?
_‘._4 | |
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CODE SECRET

- Jajoute 22,3 3 36

- Je multiplie le résultat
par 7

- Je multiplie le résultet
par 10

ok
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